

## Registar komunalne infrastrukture - groblja - Općina Magadenovac

<b>ID:</b>	<a href="http://registri.nipp.hr/izvori/view.php?id=1755">http://registri.nipp.hr/izvori/view.php?id=1755</a>
<b>Jedinstvena oznaka izvora:</b>	1587
<b>Naziv izvora prostornih podataka:</b>	Registar komunalne infrastrukture - groblja - Općina Magadenovac
<b>Sažetak izvora:</b>	<p>Evidencija groblja Općine Magadenovac sastoji se od sljedećih podataka: naziv i vrsta komunalne infrastrukture sa oznakom zemljišta iz zk uloška, podatak o katastarskoj i zemljišnoknjižnoj čestici i katastarskoj općini na kojoj se komunalna infrastruktura nalazi, podatak o vlasništvu komunalne infrastrukture i upravljanju komunalnom infrastrukturom, podatak o zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, građenje i uporabu komunalne infrastrukture te radnjama poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne infrastrukture i aktima u vezi s tim. Evidencija groblja na području Općine Magadenovac odnosi se na evidenciju groblja, mrtvačnica i pripadajućih parkirališta. Na području Općine Magadenovac evidentirana su četiri groblja i to u naseljima: Beničanci, Kućanci, Lacići i Šljivoševci. Svako groblje ima pripadajuću mrtvačnicu i parkiralište. Sve mrtvačnice i parkirališta imaju uporabne dozvole. Podaci su prikupljeni od 2000. godine. Osim toga, 2009. godine izvršeno je avio snimanje groblja potrebno za izradu planova groblja i evidencije grobnih mjesta, odnosno katastra groblja. Evidencija se sastoji od: evidencije položaja grobnih mjesta (polje, red, broj), veličine grobnih mjesta, evidencije umrlih osoba, vlasnika odnosno korisnika grobnih mjesta i sl. Za izradu, prikupljanje i objavljivanje Evidencija groblja Općine Magadenovac zadužen je Jedinstveni upravni odjel Općine Magadenovac.</p>
<b>Vrsta izvora:</b>	skup
<b>Format podataka:</b>	DOCX
<b>Adresa izvora:</b>	<a href="https://www.magadenovac.hr/index.php/iz-medija/evidencija-komunalne-infrastrukture/evidencija-komunalne-infrastrukture-2022">https://www.magadenovac.hr/index.php/iz-medija/evidencija-komunalne-infrastrukture/evidencija-komunalne-infrastrukture-2022</a>
<b>Naziv subjekta NIPP-a:</b>	0155 - Općina Magadenovac
<b>INSPIRE i NIPP tema prostornih podataka:</b>	III 4 Korištenje i namjena zemljišta
<b>Geografski obuhvat izvora:</b>	Općina Magadenovac
<b>Ograničenje pristupa i korištenja izvora:</b>	Nema uvjeta za pristup i korištenje
<b>Datum uključivanja izvora u NIPP:</b>	04-07-2024
<b>Upareni izvor:</b>	-
<b>Napomena:</b>	